Ata da segunda Reunião Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dezesseis de março de dois mil e doze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Ivanir Barbosa da Silva, Luiz Otávio dos Santos, Leonardo dos Santos Henrique, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Com ausência justificada do Vereador Danilo Miguel de Oliveira. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Nada mais havendo passou-se a Ordem do Dia: composta pelos Requerimentos de números 002/2012, 003/2012 e 004/2012. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos, passou-se a fase de discussão e votação dos referidos requerimentos. Requerimento 002/2012 de autoria do Vereador Luiz Otávio que solicita a substituição dos antigos quadros de giz por quadros de pincel atômico nas escolas municipais, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Requerimento 003/2012 de autoria do Vereador Luiz Otávio que solicita a compra de novos aparelhos receptores de sinal aberto de televisão para as localidades de Ericeira, Sossego e sede do município sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Requerimento 002/2012 de autoria do Vereador Walace que solicita a retirada urgente de colméia de abelhas na estação de Serraria que coloca em risco moradores, aprovado por unanimidade. Restando esvaziada a ordem do dia passou-se a palavra livre onde o Vereador Ivanir registra que depois de um ano e quatro meses está sendo feito o reparo da estrada Santana/Sossego via serinha, na altura da fazenda Bela Fama, e parabeniza ao CRAS pela iniciativa de promoção do curso de manicure e pedicure na localidade de Sossego, principalmente por formar uma deficiente auditiva, dando a ela maiores oportunidades no mercado de trabalho, fazendo assim a inclusão social. E solicita que seja estendido também as outras localidades o mesmo curso. O Vereador Rosélio parabeniza o funcionário pela dedicação e bom trabalho no reparo da pintura no pórtico na entrada da cidade. Sem mais para o momento o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia trinta de março do corrente ano. E para registro dos fatos lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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